
20 апреля 

Тема урока: Сложение вида: □ +6. Учебник с. 69 Р.т., с. 36 

1. Устный счёт: 

- Дополните до 10 числа: 8; 3; 6; 9; 5. 

- Вычислите:  8+5;  6+5;  9+5. 

- Перед остановкой в трамвае было 5 свободных мест. На остановке в трамвай 

вошли 7 пассажиров, и свободных мест не стало. Сколько пассажиров едут стоя? 

- стр.69 учебника №6 и примеры внизу устно. 

2. Объясните, как к числу 9 прибавить 6, рассуждайте по старому стр.69 учебника 

вверху. 

3. Решите задачи стр.69 №2 ( с кратким условием), №3 только решение и ответ. 

4. Выполните  стр.69 №4 и № 5. 

5. В печатной тетради стр.36 №1, №2 


